
          COMUNE DI VICENZA

         Verbali originali di deliberazioni

PROCESSO VERBALE

DELLA XV SEDUTA DEL CONSIGLIO COMUNALE

L’anno  2014,  il  giorno  16  del  mese  di  dicembre,  alle  ore  16,30  nella  Sede  Comunale  e
precisamente nella sala delle adunanze consiliari,  in ordine all’avviso di convocazione del
Presidente del Consiglio comunale, Federico Formisano, in data 11 dicembre, P.G.N. 99202 ,
risultano presenti i consiglieri:

ELENCO DEI CONSIGLIERI

  1-Variati Achille (Sindaco) ass. 17-Formisano Federico pres.
  2-Ambrosini Bianca pres. 18-Giacon Gianpaolo pres.
  3-Baccarin Lorella pres. 19-Guarda Daniele pres.
  4-Baggio Gioia ass. 20-Marobin Alessandra pres.
  5-Bastianello Paola Sabrina ass. 21-Miniutti Benedetta pres.
  6-Bettiato Fava Valter pres. 22-Nani Dino ass.
  7-Capitanio Eugenio ass. 23-Pesce Giancarlo pres.
  8-Cattaneo Roberto ass. 24-Possamai Giacomo ass.
  9-Cicero Claudio ass. 25-Pupillo Sandro pres.
10-Colombara Raffaele pres. 26-Rizzini Lorenza pres.
11-Dal Lago Manuela ass. 27-Rossi Fioravante pres.
12-Dal Maso Everardo pres. 28-Rucco Francesco ass.
13-Dal Pra Caputo Stefano pres. 29-Ruggeri Tommaso ass.
14-Dalla Negra Michele ass. 30-Tosetto Ennio pres.
15-Dovigo Valentina ass. 31-Vivian Renato pres.
16-Ferrarin Daniele ass. 32- Zaltron Liliana pres.

33-Zoppello Lucio ass.

PRESENTI  18  -   ASSENTI   15

Risultando essere i presenti in numero legale per la validità della seduta, ai sensi dell’art. 33
dello Statuto comunale e dell’art. 6 del Regolamento del Consiglio comunale, il Presidente del
Consiglio  comunale,  Federico Formisano, dichiara aperta  la  seduta e chiama all’ufficio di
scrutatori i cons. Ambrosini Bianca, Baccarin Lorella, Ferrarin Daniele.

LA SEDUTA È PUBBLICA.

Presiede: il Presidente del Consiglio comunale, dott. Federico Formisano.

Partecipa: il Vice Segretario Generale, dott.ssa Micaela Castagnaro.

Sono presenti gli assessori Bulgarini d'Elci, Nicolai, Rotondi e Zanetti.

Assente giustificata l'assessore Balbi.

Vengono trattati gli oggetti iscritti all’ordine del giorno dei lavori consiliari con i nn. 83, 86,
87, 84 e 85.
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- Durante  la  trattazione  delle  interrogazioni  e  interpellanze,  entrano:  Capitanio,  Ferrarin,
Rucco e Ruggeri (presenti 22).
Entrano gli assessori: Cavalieri e Dalla Pozza.

- Prima della  votazione sulla  richiesta,  presentata  dai  cons.  Vivian,  Guarda e  Pupillo,  di
anticipare la trattazione degli oggetti iscritti all'ordine del giorno dei lavori consiliari con i
nn.86 e  87 inserendoli  subito dopo l'esame dell'oggetto n.83,  entra:  Possamai;  escono:
Baccarin, Ferrarin, Giacon, Rossi, Rucco, Tosetto e Zaltron (presenti 16).
Constatata la mancanza del numero legale per la validità della seduta, si procede ad una
nuova votazione, nel corso della quale rientrano: Baccarin, Giacon, Rossi, Tosetto (presenti
20).

- Durante la trattazione dell’oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il
n.86 entra: Dal Lago; rientrano: Ferrarin e Zaltron; esce: Possamai (presenti 22).
Prima  della  votazione  sull'immediata  eseguibilità  del  provvedimento,  esce:  Ferrarin;
rientra: Possamai (presenti 22).

- Durante la trattazione dell’oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il
n.87  e  prima  della  votazione  dell'ordine  del  giorno  presentato  sullo  stesso  dal  cons.
Ferrarin,  entra: Dovigo;  entra ed esce: Zoppello;  rientrano: Ferrarin e Rucco;  esce: Dal
Lago (presenti 24).
Prima della votazione dell'oggetto esce: Rucco (presenti 23).
Escono gli assessori: Cavalieri e Rotondi.

- Durante la relazione dell'assessore Bulgarini d'Elci sugli ordini del giorno n.10 e n.11, di
cui alla comunicazione pgn 94177 del 25.11.2014, rimasti da trattare,  entrano: Sindaco e
Dalla Negra (presenti 25).
Entrano gli assessori: Cordova e Sala.

- Durante la trattazione dell’oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il
n.84  e  prima  della  votazione  dell'ordine  del  giorno  presentato  sullo  stesso  dal  cons.
Giacon,  escono: Colombara, Miniutti, Ruggeri, Tosetto;  rientrano: Dal Lago e Zoppello
(presenti 23).
Durante l'illustrazione dell'oggetto da parte dell'assessore Dalla Pozza  esce il Presidente
del  Consiglio  comunale,  Federico  Formisano,  che  rientra nel  corso  della  replica  dello
stesso assessore (nel frattempo assume la presidenza del Consiglio comunale il consigliere
anziano Possamai).
Prima  della  votazione  sull'istruttoria  all'osservazione  n.1  non  accoglibile,  rientra
Colombara (presenti 24).
Prima della votazione sull'istruttoria all'osservazione n.2 non accoglibile,  rientra Ruggeri
(presenti 25).
Prima della votazione dell'oggetto, esce Zaltron (presenti 24).
Rientrano gli assessori: Cavalieri, Rotondi; esce l'assessore: Bulgarini d'Elci.
Prima della votazione dell'immediata eseguibilità del provvedimento,  escono: Ferrarin e
Ruggeri (presenti 22).

- Durante la trattazione dell’oggetto iscritto all'ordine del giorno dei lavori consiliari con il 
n.85  e  prima  della  votazione  dell'ordine  del  giorno  presentato  sullo  stesso  dal  cons.  
Guarda, escono: Dal Lago e Dovigo; rientrano: Ruggeri e Tosetto. (presenti 22).



Adunanza del giorno 16 dicembre 2014
_________________________________________________________________________________________

Assume la funzione di scrutatore, in sostituzione del cons. Daniele Ferrarin, il cons. Lucio
Zoppello. 
Prima della votazione del gruppo delle istruttorie sulle osservazioni nn. 4-7-8-9-10-22-26-
27-32-33FT  non  pertinenti,  non  accoglibili,  escono:  Baccarin,  Dalla  Negra,  Tosetto;
rientra: Dal Lago (presenti 20). 
Prima  della  votazione  dell'istruttoria  sull'osservazione  n.3  non  accoglibile,  rientrano:
Baccarin e Tosetto; (presenti 22).
Prima della votazione dell'istruttoria sull'osservazione n.13 non accoglibile, esce: Dal Lago
(presenti 21).
Prima della votazione dell'istruttoria sull'osservazione n.20 non accoglibile, rientra: Dovigo
(presenti 22).
Prima  della  votazione  dell'istruttoria  sull'osservazione  n.23  non  accoglibile,  escono:
Colombara e Marobin (presenti 20).
Prima  della  votazione  dell'istruttoria  sull'osservazione  n.25  non  accoglibile,  rientrano:
Colombara e Marobin (presenti 22).
Prima della votazione dell'istruttoria sull'osservazione n.30 non accoglibile,  esce: Dovigo
(presenti 21).
Prima della votazione dell'istruttoria sull'osservazione n.15 parzialmente accoglibile, esce:
Tosetto (presenti 20).
Prima della votazione dell'oggetto rientrano: Dovigo, Ferrarin, Tosetto e Zaltron (presenti
24).
Prima  della  votazione  sull'immediata  eseguibilità  del  provvedimento,  escono:  Dovigo,
Ferrarin e Zaltron (presenti 21).

- Alle ore 19,07 il Presidente dichiara sciolta la seduta.
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INTERROGAZIONI E INTERPELLANZE

Interrogazione n. 105 presentata il 27.11.2014 dalla cons. Zaltron in merito alla convenzione
tra  Comune  di  Vicenza  e  Università  degli  studi  di  Bergamo  per  attività  di  ricerca  e
valorizzazione patrimonio artistico civico.
Relaziona l'assessore Bulgarini d'Elci.
Interviene la cons. Zaltron. 

- - - - - - - - - - -

Interviene il Presidente.

Interviene il cons. Pupillo per mozione d'ordine.

- - - - - - - - - -

Interrogazione  n.63  presentata  il  12.06.2014  dalla  cons.  Zaltron  in  merito  allo  stato
ambientale della zona dell'Oasi di Casale e di Ca' Perse.
Relaziona l'assessore Dalla Pozza.
Interviene la cons. Zaltron.

Il Presidente comunica che alle seguenti interrogazioni nn. 92, 93 e 100 sarà data risposta
scritta, ai sensi dell'art. 64, comma 4, del regolamento del Consiglio comunale:

- Interrogazione n.92 presentata il 29.9.2014 dalla cons. Dovigo sui lavori e i costi sostenuti 
per l'installazione dei vari servizi e le relative forniture per la nuova base americana Dal 
Molin.

- Interrogazione n.93 presentata il 13.10.2014 dalla cons. Dovigo in merito ai costi sostenuti 
per la celebrazione del 60° anniversario di fondazione dell'Ente Vicentini nel Mondo.

- Interrogazione n.100 presentata il  17.11.2014 dal cons.  Cicero in merito alla  chiusura  
dell'edicola collocata all'interno della stazione ferroviaria di Vicenza.
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OGGETTI TRATTATI

OGGETTO LXXXIII

P.G.N. 101319

BILANCIO-2a Comunicazione al Consiglio comunale dell’utilizzo del fondo di riserva anno
2014,  ai  sensi  dell’art.  166,  c.  2,  del  D.Lgs.  267/2000,  come  modificato  dal  D.Lgs.  n.
126/2014.

L'Assessore alle risorse economiche, Michela Cavalieri, dà al Consiglio la comunicazione.

Il Presidente dà, quindi, atto che è stata data al  Consiglio comunale la  2a Comunicazione
dell’utilizzo del fondo di riserva anno 2014, ai sensi dell’art. 166, c. 2, del D.Lgs. 267/2000,
come modificato dal D.Lgs. n.126/2014.

- - - - - - - - - -

Il Presidente comunica che è pervenuta alla Presidenza del Consiglio comunale la seguente
richiesta:

“Come Capigruppo di maggioranza siamo a chiedere la possibilità di anticipare gli ODG 86 e
87 dopo l'ODG 83.

F.to Renato Vivian f.to Daniele Guarda f.to Sandro Pupillo”

Il Presidente pone in votazione la richiesta, che riporta, con votazione in forma palese  a
mezzo di procedimento elettronico, 16 voti favorevoli (consiglieri presenti 16).
Constatata la mancanza del numero legale per la validità della seduta, si procede ad una nuova
votazione. 
La richiesta viene, quindi, approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento
elettronico, all’unanimità (consiglieri presenti 20).

- - - - - - - - - -

OGGETTO LXXXVI

P.G.N. 101328
Delib. n. 59

EDILIZIA PRIVATA-Pratica  N.U.T.  3522/2013  e  P.G.N.  88991/2013  Sig.ri  DAL BRUN
FRANCESCO/DAL BRUN  LUISA.  Permesso  di  costruire  per  la  ristrutturazione  di  un
edificio con cambio di destinazione d’uso da agricolo a residenza in via A. Ferrarin, 149 –
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Approvazione CONVENZIONE URBANISTICA ai sensi art. 44 Norme Tecniche Operative
del Piano degli Interventi vigente/adottato.

Presidente  del  Consiglio  comunale  dà  la  parola  all'Assessore  alla  semplificazione  e
innovazione, Filippo Zanetti, per la presentazione della proposta di deliberazione.

Il  Presidente  dichiara  aperta  la  discussione  e  nessun consigliere  intervenendo,  dichiara
chiusa la stessa ponendo, quindi, in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto interviene il cons. Ferrarin, a nome del gruppo
consiliare Movimento 5 Stelle.

Interviene  l’assessore  Zanetti  che  chiede  che  venga  posta  in  votazione  l'immediata
eseguibilità del provvedimento.

Nessun  altro  consigliere  intervenendo,  la  proposta  di  deliberazione,  con  il  relativo
dispositivo, unitamente all'allegato già posta ai voti, viene approvata, con votazione in forma
palese a mezzo di procedimento elettronico, all’unanimità (consiglieri presenti 22).

Il Presidente pone, quindi, in votazione l’immediata eseguibilità del provvedimento, che
viene  approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,
all’unanimità (consiglieri presenti 22).

OGGETTO LXXXVII

P.G.N. 101332

MOZIONI-Mozione  presentata  il  28.7.2014  dai  cons.  Dovigo,  Guarda,  Ferrarin,  Zaltron,
Pupillo, Miniutti, Giacon, Colombara e Bastianello in merito al Piano di localizzazione degli
impianti di telecomunicazione.

Il Presidente dà la parola al consigliere Guarda per la presentazione della mozione.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Interviene il cons. Ferrarin.

Il  Presidente  dichiara  chiusa  la  discussione  e dà  la  parola  al  cons.  Ferrarin  per  la
presentazione dell'ordine del giorno pgn. 101347, sottoscritto anche dalla cons. Zaltron.

Interviene l'assessore Zanetti.

Il Presidente pone in votazione l'ordine del giorno.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto, interviene il cons. Guarda, a nome del gruppo
consiliare Unione di Centro con Variati.

Nessun  altro  consigliere  intervenendo,  l’ordine  del  giorno,  già  posto  ai  voti,  viene
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approvato, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, all'unanimità
(consiglieri presenti 24).

Il Presidente pone, quindi, in votazione la mozione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto intervengono i cons. Dovigo, a nome del gruppo
consiliare  Valentina  Dovigo  Sindaco  e  Colombara,  a  nome  del  gruppo  consiliare  Variati
Sindaco.

Nessun altro consigliere intervenendo, la mozione, già posta ai voti, viene approvata, con
votazione  in  forma palese  a  mezzo di  procedimento  elettronico,  all’unanimità  (consiglieri
presenti 23).

- - - - - - - - - -

Il Presidente dà la parola all'Assessore Bulgarini d'Elci che relaziona sull’attuazione degli
impegni e degli indirizzi di sua competenza contenuti negli ordini del giorno n.10 e 11, di cui
alla comunicazione pgn. 94177 del 25.11.2014, rimasti da trattare.

Interviene la cons. Dovigo.

Il Presidente dà, quindi, atto dell’avvenuta verifica dell’attuazione degli impegni e degli
indirizzi contenuti nei sopraccitati ordini del giorno.

OGGETTO LXXXIV

P.G.N. 101336
Delib. n. 60

URBANISTICA – Esame delle osservazioni pervenute e approvazione della variante al Piano
degli Interventi relativa all’area dell’ex Centrale del Latte.

L’Assessore alla progettazione e sostenibilità urbana, Antonio Marco Dalla Pozza, presenta
la proposta di deliberazione.

Il Presidente dichiara aperta la discussione.

Intervengono i cons. Dal Lago e Colombara.

Il Presidente dichiara chiusa la discussione.

Replica l'assessore Dalla Pozza.

Il Presidente dà la parola al cons. Giacon per la presentazione dell'ordine del giorno pgn.
101359, sottoscritto anche dai cons. Capitanio, Rossi, Marobin e Guarda.
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Il Presidente pone in votazione l'ordine del giorno.

Aperta  la  fase  delle  dichiarazioni  di  voto,  intervengono i  cons.  Dal  Lago,  a  nome del
gruppo Lista civica Manuela Dal Lago-Libera dagli schemi e Dalla Negra, a nome del gruppo
consiliare Forza Italia.

Nessun  altro  consigliere  intervenendo,  l’ordine  del  giorno,  già  posto  ai  voti,  viene
approvato,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo
riportato 20 voti favorevoli ed essendosi astenuti 3 consiglieri (consiglieri presenti 23).

Il Presidente passa all'esame delle istruttorie sulle osservazioni presentate.

Il Presidente pone, quindi, in votazione l'istruttoria all'osservazione n. 1 non accoglibile,
che  viene approvata,  con votazione in  forma palese a mezzo di procedimento elettronico,
avendo  riportato  18  voti  favorevoli,  5  voti  contrari  ed  essendosi  astenuto  1  consigliere
(consiglieri presenti 24).

Il  Presidente  pone,  successivamente,  in  votazione  l'istruttoria  all'osservazione  n.2  non
accoglibile,  che viene approvata,  con votazione in forma palese a mezzo di procedimento
elettronico,  avendo  riportato  19  voti  favorevoli,  5  voti  contrari  ed  essendosi  astenuto  1
consigliere (consiglieri presenti 25).

Il Presidente pone, quindi, in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto e nessun consigliere intervenendo, la proposta di
deliberazione,  con  il  relativo  dispositivo,  unitamente  all'allegato,  già  posta  ai  voti,  viene
approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo
riportato 21 voti favorevoli, 2 voti contrari ed essendosi astenuto 1 consigliere (consiglieri
presenti 24).

Il Presidente pone, quindi, in votazione l’immediata eseguibilità del provvedimento, che
viene  approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,
all’unanimità (consiglieri presenti 22).

OGGETTO LXXXV

P.G.N. 101376
Delib. n.61

URBANISTICA–Esame delle osservazioni pervenute e approvazione della variante parziale
al Piano degli Interventi,  ai sensi della Legge Regionale n.11/2004 e ai sensi della Legge
Regionale n.50/2012 e del Regolamento n.1 del 21.6.2013.

L’Assessore alla progettazione e sostenibilità urbana, Antonio Marco Dalla Pozza, presenta
la proposta di deliberazione.

Il  Presidente dichiara aperta la discussione e,  nessun consigliere intervenendo,  dichiara
chiusa la stessa.
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Il  Presidente  dà,  quindi,  la  parola  al  cons.  Guarda  per  la  presentazione  dell'ordine  del
giorno pgn. 101371, sottoscritto anche dai cons. Capitanio, Rossi, Giacon e Marobin.

Il Presidente pone in votazione l'ordine del giorno.

Aperta  la  fase  delle  dichiarazioni  di  voto,  interviene il  cons.  Dalla  Negra,  a  nome del
gruppo consiliare Forza Italia.

Interviene l'assessore Dalla Pozza.

Nessun  altro  consigliere  intervenendo,  l’ordine  del  giorno,  già  posto  ai  voti,  viene
approvato, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, all'unanimità
(consiglieri presenti 22).

Si passa quindi all'esame delle istruttorie sulle osservazioni presentate.

Il Presidente informa il Consiglio che le osservazioni nn. 1 e 12 sono state ritirate.

Il Presidente pone, quindi, in votazione il gruppo di istruttorie sulle osservazioni nn. 4-7-8-
9-10-22-26-27-32-33FT non pertinenti non accoglibili, che viene approvato, con votazione in
forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo riportato 19 voti favorevoli e 1
voto contrario (consiglieri presenti 20).

Il  Presidente  passa  quindi  all'esame  delle  istruttorie  sulle  osservazioni  pertinenti  non
accoglibili.

Il Presidente pone in votazione l'istruttoria sull'osservazione n.3 non accoglibile, che viene
approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo
riportato 19 voti favorevoli, 1 voto contrario ed essendosi astenuti 2 consiglieri (consiglieri
presenti 22).

Il Presidente pone in votazione l'istruttoria sull'osservazione n.6 non accoglibile, che viene
approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo
riportato 20 voti favorevoli ed essendosi astenuti 2 consiglieri (consiglieri presenti 22).

Il  Presidente  pone  in  votazione  l'istruttoria  sull'osservazione  n.13  non  accoglibile,  che
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo
riportato 20 voti favorevoli ed essendosi astenuto 1 consigliere (consiglieri presenti 21).

Il  Presidente  pone  in  votazione  l'istruttoria  sull'osservazione  n.14  non  accoglibile,  che
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo
riportato 20 voti favorevoli ed essendosi astenuto 1 consigliere (consiglieri presenti 21).

Il  Presidente  pone  in  votazione  l'istruttoria  sull'osservazione  n.20  non accoglibile,  che
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo
riportato 20 voti favorevoli, 1 voto contrario ed essendosi astenuto 1 consigliere (consiglieri
presenti 22).
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Il  Presidente  pone  in  votazione  l'istruttoria  sull'osservazione  n.21  non accoglibile,  che
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo
riportato 21 voti favorevoli ed essendosi astenuto 1 consigliere (consiglieri presenti 22).

Il Presidente pone in votazione l'istruttoria sull'osservazione n.23 non accoglibile che viene
approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,  avendo
riportato 19 voti favorevoli ed essendosi astenuto 1 consigliere (consiglieri presenti 20).

Il  Presidente  pone  in  votazione  l'istruttoria  sull'osservazione  n.25  non accoglibile,  che
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo
riportato 21 voti favorevoli ed essendosi astenuto 1 consigliere (consiglieri presenti 22).

Il  Presidente  pone  in  votazione  l'istruttoria  sull'osservazione  n.28  non accoglibile,  che
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo
riportato 19 voti favorevoli, 1 voto contrario ed essendosi astenuti 2 consiglieri (consiglieri
presenti 22).

Il  Presidente  pone  in  votazione  l'istruttoria  sull'osservazione  n.29  non accoglibile,  che
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo
riportato 19 voti favorevoli, 1 voto contrario ed essendosi astenuti 2 consiglieri (consiglieri
presenti 22).

Il  Presidente  pone  in  votazione  l'istruttoria  sull'osservazione  n.30  non accoglibile,  che
viene approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, avendo
riportato 20 voti favorevoli ed essendosi astenuto 1 consigliere (consiglieri presenti 21).

Il  Presidente  passa  quindi  all'esame  delle  istruttorie  sulle  osservazioni  pertinenti
accoglibili.

Il  Presidente  pone  in  votazione  l'istruttoria  sull'osservazione  n.5  accoglibile,  che  viene
approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, all'unanimità
(consiglieri presenti 21).

Il Presidente pone, quindi, in votazione l'istruttoria sull'osservazione n.18 accoglibile, che
viene  approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,
all'unanimità (consiglieri presenti 21).

Il Presidente pone in votazione  l'istruttoria sull'osservazione n.24 accoglibile, che  viene
approvata, con votazione in forma palese a mezzo di procedimento elettronico, all'unanimità
(consiglieri presenti 21).

Il  Presidente  passa  quindi  all'esame  delle  istruttorie  sulle  osservazioni  pertinenti
parzialmente accoglibili.

Il Presidente pone in votazione l'istruttoria sull'osservazione n.2 parzialmente accoglibile,
che  viene approvata,  con votazione in  forma palese a mezzo di  procedimento elettronico,
all'unanimità (consiglieri presenti 21).

Il Presidente pone in votazione l'istruttoria sull'osservazione n.11 parzialmente accoglibile,
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che  viene approvata,  con votazione in  forma palese a mezzo di  procedimento elettronico,
all'unanimità (consiglieri presenti 21).

Il Presidente pone in votazione l'istruttoria sull'osservazione n.15 parzialmente accoglibile,
che  viene approvata,  con votazione in  forma palese a mezzo di  procedimento elettronico,
avendo riportato 19 voti favorevoli ed essendosi astenuto 1 consigliere (consiglieri presenti
20).

Il Presidente pone in votazione l'istruttoria sull'osservazione n.16 parzialmente accoglibile,
che  viene approvata,  con votazione in  forma palese a mezzo di  procedimento elettronico,
avendo riportato 19 voti favorevoli ed essendosi astenuto 1 consigliere (consiglieri presenti
20).

Il Presidente pone in votazione l'istruttoria sull'osservazione n.17 parzialmente accoglibile,
che  viene approvata,  con votazione in  forma palese a mezzo di  procedimento elettronico,
avendo riportato 19 voti favorevoli ed essendosi astenuto 1 consigliere (consiglieri presenti
20).

Il Presidente pone in votazione l'istruttoria sull'osservazione n.19 parzialmente accoglibile,
che  viene approvata,  con votazione in  forma palese a mezzo di  procedimento elettronico,
all'unanimità (consiglieri presenti 20).

Il Presidente pone in votazione l'istruttoria sull'osservazione n.31 parzialmente accoglibile,
che  viene approvata,  con votazione in  forma palese a mezzo di  procedimento elettronico,
avendo riportato 19 voti favorevoli ed essendosi astenuto 1 consigliere (consiglieri presenti
20).

Interviene l'assessore Dalla Pozza.

Il Presidente pone, quindi, in votazione la proposta di deliberazione.

Aperta la fase delle dichiarazioni di voto interviene il cons. Ferrarin, a nome del gruppo
consiliare Movimento 5 Stelle.

Nessun  altro  consigliere  intervenendo,  la  proposta  di  deliberazione,  con  il  relativo
dispositivo,  come sopra  presentata  e  trascritta  integralmente,  unitamente  agli  allegati,  già
posta  ai  voti,  viene  approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento
elettronico, avendo riportato 21 voti favorevoli e 3 voti contrari (consiglieri presenti 24).

Il Presidente pone, quindi, in votazione l’immediata eseguibilità del provvedimento, che
viene  approvata,  con  votazione  in  forma  palese  a  mezzo  di  procedimento  elettronico,
all'unanimità (consiglieri presenti 21).

La seduta è tolta alle ore 19,07.
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Le deliberazioni, unitamente agli allegati, e gli oggetti trattati nel corso della seduta sono
depositati agli atti del Comune.

Al presente verbale sono allegati i seguenti documenti:

Allegato n.

1 CD contenente il file audio con la registrazione completa della seduta

2 Interrogazioni n. 63, 92, 93, 100 e 105

3 Richiesta  presentata  dai  cons.  Vivian,  Guarda  e  Pupillo  di  modifica
dell'ordine di trattazione degli oggetti n. 86 e 87

IL PRESIDENTE
F.to Formisano

IL PRESIDENTE
f.to Possamai

IL VICE SEGRETARIO GENERALE
f.to Castagnaro
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